

動物看護コアテキスト4 動物の行動と健康管理 正誤表

本書に以下の通り、誤りがございました。訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

頁	箇所	誤	正
91	左段「e.口」/1行目	合計36本	合計34本
137	表3-1 ウマの歯	P:3-4/4	P:3-4/3

ファームプレス
2017年9月29日現在